

一系列的“老太被撞门”，让老人跌倒该不该扶成为一个热门话题，也让人们对做好事产生了不少顾虑。不过，一旦遇到有人需要帮助时，我们还是会“没有多想”地伸手帮一把，就像“南京最美大妈”薛明秀，就像今天说到的李大妈，还有很多很多的热心人……

# 88岁大爷跌倒，71岁大妈来扶

## 大妈说：我凭良心做事，不怕别人讹我

88岁的王大爷出门理发，在路上不小心被凸起的石砖绊倒，站不起来。附近烟酒店71岁的李大妈见状，赶紧将老人扶起，并通知了老人的家人。有人问，“你就不怕吗？”李大妈很坦然，“这个世界还是好人多，我凭良心做事，不害怕。”



王大爷给家人打电话，李大妈在一边帮忙



就是这块凸起的石砖绊倒了王大爷 王先生供图

### 石砖一绊，老人摔骨折

昨天下午，家住黄家圩南头的王大爷寻思着，要到北面路口的小店理个发，便一个人出了门。没想到一条街还没走完，就被人行道边一块凸起的石砖结实实地绊了一跤，整个人一下子朝前扑去，重重地摔倒在地，爬不起来了。附近烟酒店的李大妈刚好吃完饭出门，看到王大爷摔倒在地，一个箭步冲过去，想把王大爷扶起来，但自己力气小，拽了半天都拽不动，于是招呼旁边经过的餐厅厨师师傅帮她一起扶。“当时他跌得厉害，站都站不住，我叫老伴拿来一张小凳子给他坐着，坐了好久才缓过来。”李大妈说，看到老大爷摔得不轻，她又要来他女儿电话，让家里人送王大爷去医院。

20分钟不到，王大爷的大女儿匆匆赶来，连声道谢。她说幸亏了这位大妈，不仅将父亲扶起来，还一直照顾着他。“谢什么，都是应该的，赶紧带他去附近医院看看吧。”李大妈摆摆手。

武警南京医院的检查结果表明，王大爷右侧髌骨翼粉碎性骨折，两至三个月内无法行走，只能靠轮椅代步。

附近居民表示，这块石砖坑了不少人，小孩、年轻人、老人，都摔过。南京市瑞晟市政建设工程有限公司一位姓赵的工作人员听闻此事后，立即派人前去查看。目前，工人已经将凸起的石砖移走、用水泥将路面抹平了。

### 李大妈不怕“被碰瓷”

扶王大爷的李大妈今年也71岁了，在黄家圩经营烟酒店

超过16年了。讲起自己的行为，她说，“我们也是上年纪的人，看到有老人跌倒了，本能地就上前扶了，没有多想。”

当被问及是否知道前段时间发生的一系列“老太被撞”事件，李大妈表示，自己确实也听说过。“大前天晚上，有个老太太摔倒的时候，我一个人扶不动，想找路过的一个中年人帮忙，可他看两眼就走了，我一个人费了老大力才将她扶起来。在我扶的时候，路过的一些人都跟我说，‘不能扶，万一她赖你、讹你呢，你不怕吗？’”“那您为什么还敢扶呢？”“这不是敢不敢、怕不怕的问题，老人一个人在马路上跌倒，有责任心的人都会扶一把。再说，我相信这个世界还是好人多，我凭良心做事，不害怕。”

李大妈说，她自己有过亲身

经历，更能体会到老人跌倒时的无助心情。“我去年也在路边摔倒过，当时我去鼓楼医院看牙，过马路时没有在意公交站旁的一块凹陷处，一下子就被绊倒了。虽然站台上等车的人很多，但我躺在地上半天，却没有一个人伸出援手。什么时候人们都变得这么冷漠了呢？”她很不解，“其实，越是这种关键时候，老年人就越需要得到社会的帮助。”

王女士带父亲看完病回来，路过烟酒店，再一次向李大妈道谢。王女士表示，发生了这么多事后，很多人更倾向于明哲保身，李大妈的善举让他们一家很感动，“每个人都有变老的一天，希望到那时，这个社会能少一些猜忌，多一些爱心、善心、真心。”

(王先生线索费50元)  
见习记者 王颖菲

### 公交车到站 小伙突发疾病

#### 众人热心帮忙 直到救护车赶来

快报讯(记者 季铨)昨天晚上7点左右，一辆游1路公交车停靠总统府站台，一个小伙准备下车时，突然倒在车厢内，浑身抽搐不已。见此情景，车上乘客司机纷纷伸出援手，有的报警、有的把小伙扶下车。

当时，公交车刚刚停靠站台，司机打开车门，不少乘客往后门走准备下车。突然，一个小伙倒在车厢里，表情痛苦，手脚胡乱挥舞着。“怎么了、怎么了？”遇上这样的情形，一位乘客吓得喊了起来。“有乘客发病了，大家赶紧先让一让。”随即，公交车司机赶忙跑到后面查看情况，并掏出手机报警。

“有可能是癫痫发病了，先扶他下车，不要乱动再碰伤自己。”说着，两三位乘客把小伙扶下了车，有人专门看着他，防止他咬伤自己的舌头，还有乘客跑向一边的报亭买水。几分钟后，小伙慢慢停止了抽搐，自己站了起来，满头大汗。

随后，救护车赶到现场，经过急救人员现场检查，确认小伙已无大碍。直到救护车赶到，不少乘客依然留在现场，确认他没事，大家都松了口气。“真的很谢谢你们。”小伙非常感动，“现在还是热心人多啊。”

# 家用氧宜生制氧机 特价供应即将结束

金秋九月，为了迎接教师节、中秋节、国庆节三节的到来，江苏海氧之家为了回馈广大消费者，经总部批准特推出购机特惠活动：**活动时间：2011年9月10日--9月30日**

1. 购买海氧之家氧宜生 ZYM-S6L 制氧机，**价格直降500元**，原价2580元的机器活动期间**只要2080元**就可买到！

2. 全省限量销售**100台**，数量有限，欲购从速！ ZYM-S6L ZYF-3090TA ZYF-3090TB

## 创造健康长寿的美好人生，就从吸“海氧”开始！

**专家提醒：“缺氧”中老年人健康的隐形杀手！**  
氧气是人体细胞重要的营养素，缺氧将使细胞处于有毒环境中，使体内的毒素无法排除，于是身体的机能和代谢状态开始病变，除了引起机体老化外，各种疾病也会找上门来！

## 9大疾病只需一台“海氧之家”制氧机

中老年身体摄氧功能逐渐下降，造成体内严重缺氧，并导致多种慢性病发生，特别是一早一晚更是中风、猝死和呼吸衰竭等严重病症的高发时刻，因此，中老年人要及早吸氧，以防不测！

**医学专家提示：**患有心脏病、脑中风、肺心病、肺气肿、哮喘、慢阻肺、高血压、糖尿病以及老年痴呆症等9大疾病的中老年人，一定要及时补氧。日常补海氧可使头不晕、脑不闷、气不短、心不慌、睡眠好、不疲累，促进身体疾病的康复，同时，也可以避免憋气、心梗、脑梗、中风、猝死等不幸现象的发生！

**专家建议：**目前，市场上制氧产品很多，由海氧之家制氧机制取的氧气是利用现代尖端物理技术制取的生命级氧气，具有活性好、易吸收、更纯净的优点，特别适合患有以上9大慢性疾病的中老年人进行日常氧疗。所以，早、晚各吸氧30分钟，可保证全天的血液供氧。

**吸补氧气具体有三大好处：**  
①可以预防突发中风、猝死和呼吸衰竭等不幸事件的发生；  
②可以促进疾病快速康复；  
③增加血氧含量，使机体组织年轻化，延年益寿！

南京地址：南京市白下区御道街33号（大正投资大厦一层）  
咨询电话：025-84483444 66017121 **免费送货 货到付款**

# 神秘小药水 专治皮肤病

“得了皮肤病，红斑、丘疹、奇痒难忍！越抓是越痒，真是痛苦万分！”很多银屑病、皮炎、湿疹、(手、体、股)癣、顽固瘙痒症等皮肤病患者年年治年年发，各种办法都用了，就是不奏效。正在大家束手无策之时，一瓶神秘小药水给皮肤病患者带来了福音。这种小药水是由日本京都本草生物研究院研发，中文名叫“霍氏鲜清”，它使用方便，止痒快，对准皮肤患处喷喷就好，皮肤病友用了之后连连称奇！

### 见效快，对准皮肤喷喷就好

目前，“霍氏鲜清”全球有超过2亿5千万使用者证实：止痒快、脱屑快、消红斑疹快，而且鲜清是唯一获得国际无激素认证的产品，无任何副作用。“霍氏鲜清”成功引进我国后，立刻被“中国质量万里行”第一时间荣誉推荐上榜品牌。

“霍氏鲜清”见效快，只要对准皮肤患处喷一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真表皮层，快速杀灭致病菌，立刻就不痒了，3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内，即可告别皮肤顽癣。在实际使用过程中，大部分患者在5天后，就见到明显好转。

### 破解小药水“神奇”之谜

“霍氏鲜清”成功引进我国后，曾先后被《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目相继进行了报道，相比任何除癣方法，“鲜清”具有见效快、根除彻底、安全无副作用无以比



日本技术研制的霍氏鲜清喷雾，不吃药治皮肤病

拟的三大优势：  
1. **针对根本，见效快：**“鲜清”中独有的“DNA-2E”双酶因子，是目前能够抑制皮肤再生的关键物质。双酶中的剪切酶就像一把剪刀从根源剪断核心病菌基因复制链，使其无法繁殖，枯竭而死。  
2. **修复免费，杜绝反复：**“鲜清”中的修复酶，能将受损的皮肤免疫基因片段重新连接起来，使免疫基因恢复正常，重建皮肤免疫功能，杜绝反复。  
3. **天然提取，绿色换肤：**“鲜清”所有成分均从绿色天然植物中提取，是目前唯一通过国际绿色无激素机构鉴定认证产品，无任何副作用。  
据了解，“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效，全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装)。活动还有3天，名额限制每日50名内，皮肤病病友拨打电话025-86894829预定。我市皮肤病病友可直接到康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、志信堂药店(鼓楼口腔院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、新街口第一药

店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车站旁)、仲泰药房(应天大街921号所街公交站旁)、江宁: 颐年堂(新医路15号店)、江浦: 祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、高淳: 玉寿堂药店(泰安路38号电力宾馆后面)、马鞍山仁堂大药房(湖北路体育馆南门外对面)购买, 或拨打电话025-86894829订购, 免费送货上门, 货到付款!